

新聞稿

附照片

2016年11月16日

宏利與渣打啟動為期十五年的獨家強積金分銷夥伴合作安排 以滿足港人的退休需要

香港 — 宏利人壽保險（國際）有限公司（「宏利」）及渣打銀行（香港）有限公司（「渣打」）今天一同出席典禮，慶祝雙方為期十五年的分銷夥伴合作安排於2016年11月1日正式啟動。根據該協議，宏利可向渣打在香港的客戶獨家經銷宏利的強制性公積金（「強積金」）產品。

根據是次安排，宏利已收購渣打現行之強積金和職業退休計劃業務（「該等計劃」）及其相關的投資管理公司。此一具策略意義的夥伴合作安排標誌雙方機構的長期結盟，宏利藉此透過渣打的廣泛分銷網絡，為該行客戶提供由宏利管理的優質退休方案。雙方均以香港作為其亞洲最大市場之一，將藉此結合在分銷網絡、產品方案、專業投資團隊及技術平台的彼此優勢，以加強在本港的投資及財富管理業務。

此全新夥伴合作安排進一步加強宏利在強積金市場的領導位置，鞏固其在推動行業增長及發展方面所擔當的重要角色。按管理資產計，宏利為香港第二大強積金服務供應商¹，在2016年第三季的預計現金淨流入方面亦排名榜首¹。

渣打作為香港歷史最悠久也是三家發鈔銀行之一，致力透過全面的產品及服務，進一步加快在強積金業務方面的發展步伐，拓展與個人和企業客戶群的全方位銀行關係。是次合作對於渣打在強積金業務方面的持續投資也是一項重要里程碑，有助該行定位為全球領先的財富管理銀行，並助其進一步深化與客戶的關係。

現在，渣打的個人及企業客戶可享用一系列更為全面的退休服務，包括提供更多選擇並涵蓋27款宏利基金的強積金產品，以及蒞臨數目陸續增加的指定渣打分行透過渣打新近拓展的強積金專業團隊享用其專業服務。

宏利人壽保險（國際）有限公司首席行政總監萬士家先生表示：「是次收購印證宏利持續投資香港強積金市場、鞏固其領先市場地位的決心。同樣，此項為期十五年的策略夥伴合作安排亦印證了宏利矢志為更多香港市民提供更方便和更富效率的退休策劃服務的長遠承諾。能與渣打如此深受信賴的合作夥伴攜手實現這一目標，更適逢宏利在香港提供公積金管理服務八十周年，可謂別具意義。我們期待往後能協助強積金成員實現其理財目標。」

渣打銀行（香港）有限公司行政總裁陳秀梅女士說：「渣打一直致力協助客戶管理、增長和保護財富。今天與宏利締結夥伴合作關係將進一步加強我們幫助客戶創造財富，以獲得長期財務保障。我

¹ 資料來源：根據資料截至2016年9月30日的《Gadbury強積金市場份額報告》。

們將透過渣打強大的分銷網絡，向客戶提供宏利的強積金產品。這亦印證了渣打持續投資財富管理業務的承諾。我們期待於未來數年與宏利密切合作。」

宏利與渣打於2015年9月宣布長期合作計劃，至今剛剛逾一年。根據合作協議，從2016年11月1日起，宏利取代渣打銀行正式成為該等計劃的保薦人。

請瀏覽<http://scpension.manulife.com.hk/> 了解更多有關該等計劃的資料。

— 完 —

照片



宏利人壽保險（國際）有限公司首席行政總監萬士家及渣打銀行（香港）有限公司行政總裁陳秀梅今天為強積金分銷夥伴合作啟動典禮揭幕。



（由左至右）宏利人壽保險（國際）有限公司僱員福利業務部高級副總裁兼主管吳智珊、宏利人壽保險（國際）有限公司首席行政總監萬士家、渣打銀行（香港）有限公司行政總裁陳秀梅及渣打銀行（香港）有限公司大中華及北亞洲地區財富管理部董事總經理兼主管江碧彤一同祝賀宏利與渣打啟動為期十五年的獨家強積金分銷夥伴合作安排。

宏利人壽保險（國際）有限公司概覽

宏利人壽保險（國際）有限公司為宏利集團屬下的成員公司。

宏利金融有限公司是主要的環球金融服務機構，提供達遠前瞻的理財方案以助客戶作出重要理財決策。本公司在美國以「恒康」的名稱營運，而在其他地區則以「宏利」的名稱經營。本公司為個人客戶、團體客戶及機構客戶提供理財建議、保險以及財富與資產管理方案。截至 2015 年底，本公司旗下約有 34,000 位員工和 63,000 位代理人，以及數以萬計的經銷合作夥伴，共同為 2,000 萬位客戶提供服務。截至 2016 年 9 月底，宏利所管理和提供行政管理的資產總值為 9,660 億加元（約 57,080 億港元），而在過去十二個月支付予客戶的保障、利息及其他款項逾 244 億加元。本公司的主要業務遍及亞洲、加拿大和美國，服務客戶逾百載。本公司的環球總部位於加拿大多倫多，並在多倫多、紐約及菲律賓證券交易所股份代號 MFC 上市，在香港交易所則以股份代號 945 上市。有關本公司的進一步資料，可在 Twitter 關注本公司帳號@ManulifeNews，或瀏覽網站 www.manulife.com 或 www.johnhancock.com。

渣打銀行概覽

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，於全球增長最迅速的市場擁有超過84,000名員工及擁有逾150年歷史，我們於亞洲、非洲及中東地區為促進投資、貿易及創造財富的客人及企業服務。集團多年來的歷史及一直堅守的信念展現於我們的品牌承諾「一心做好，始終如一」。

渣打集團在倫敦證交所、香港證交所，以及印度的孟買及印度國家證券交易所掛牌上市。

渣打銀行自 1859 年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於2004 年7 月1 日完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入歸納於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司-- 渣打銀行（香港）有限公司旗下。

請瀏覽www.sc.com了解更多詳情。想聽取我們的分析及見解，請瀏覽我們的網誌[BeyondBorders](#)。歡迎加入[Twitter](#)，[LinkedIn](#) 及 [Facebook](#)取得最新消息。

如欲查詢進一步資料，請聯絡：

宏利人壽保險（國際）有限公司
（於百慕達註冊成立之有限責任公司）
甘芷敏 / 謝婉雯
電話：(852) 2202 1284 / 2510 3130
電郵：jacqueline_tm_kam@manulife.com/
crystal_ym_tse@manulife.com

渣打銀行（香港）有限公司
香港公共事務處
關懿婷 / 鍾仲欣
電話：(852) 2820 3036 / 2820 3871
電郵：gabriel.kwan@sc.com/
Joanne-CY.Chung@sc.com